

ایران در هفته‌ای که گذشت!

(۴۱)

بهرام رحمانی

bamdadpress@swipnet.se

افزایش حجم تبلیغات آمریکا، علیه رژیم جمهوری اسلامی

هفته گذشته تبلیغات آمریکا، بر علیه رژیم جمهوری اسلامی ایران، تشدید شد و مذاکرات نمایندگان دو کشور در ژنو نیز متوقف گردید.

بنا به نوشته رسانه‌های گروهی مقامات دولت آمریکا، از طریق سازمان ملل، انگلستان و دولت سوئیس، برای ایران پیام فرستاد که مذاکرات میان آمریکا و ایران دیگر صورت نخواهد گرفت مگر آن که دولت ایران در رابطه با القاعده از خود واکنش سریع نشان دهد. به این ترتیب، آخرین گفت و گویی که قرار بود در ژنو بین دولت ایران و آمریکا برگزار شود توسط کاخ سفید لغو شد.

انترنشنال هرالڈ تریبون، در این باره نوشت: دولت آمریکا، متن مکالمات تلفنی مربوط به انفجار عربستان سعودی را ضبط کرده است. به موجب این اسناد، انفجار عربستان سعودی از تهران رهبری شده است و دولت آمریکا تمام مکالمات مربوط به این ماجرای تروریستی را که در اختیار داشته، مستقیماً در اختیار دفتر سازمان ملل در ژنو گذاشته است. کاخ سفید معتقد است رهبران القاعده این برنامه را از داخل ایران، هدایت کرده‌اند. با استناد به همین اسناد، کاخ سفید به زلمای خلیل‌زاد مشاور ارشد کاخ سفید در امور ایران، افغانستان و عربستان که برای مذاکره با مقامات ایرانی پیرامون افغانستان در ژنو بسر می‌برد دستور داد تا از مذاکرات صرف نظر کرده و به واشنگتن باز گردد. جورج بوش، رییس جمهور آمریکا نیز از کاخ سفید پیام داد که ایران مستقیماً در انفجار ریاض دست داشته و ما مکالمات تلفنی آن‌ها را در اختیار داریم.

علی یونسی وزیر اطلاعات جمهوری اسلامی، اتهامات آمریکا در مورد حضور اعضای القاعده در ایران را رد کرد و گفت: این اتهامات مصرف داخلی دارد و ما تسلیم شانتاژها نمی‌شویم. وی اضافه کرد: آمریکا ضعف اطلاعاتی خود را به حساب دیگران نگذارد، ما اعضای القاعده را هر جا مشاهده کنیم، دستگیر می‌کنیم.

وی در بخش دیگری از سخنانش در رابطه با مجاهدین خلق ایران گفت: آمریکا در برخورد با منافقین

دچار چالش جدی شده است، از یک سو آن‌ها را تروریست می‌نامد و از سوی دیگر با آن‌ها مماشات می‌کند.

همچنین وزیران ۸ کشور مهم صنعتی جهان، یعنی آمریکا، کانادا، ژاپن، آلمان، فرانسه، ایتالیا، بریتانیا و روسیه، بعد از شنیدن گزارش وزیر امور خارجه آمریکا در اجلاس پاریس، با تاکید از ایران خواستند تا از ایجاد هر نوع مانعی در راه بازرسی کامل نمایندگان سازمان بین‌المللی انرژی اتمی از برنامه هسته‌ای خود اجتناب کند. در بیانیه مشترک پایانی این اجلاس، به طور بی‌سابقه‌ای به مساله ایران، به ویژه تلاش برای دستیابی به سلاح‌ها مخرب اشاره کرده‌اند.

در بیانیه مشترک وزیران خارجه گروه ۸ آمده است که در اجلاس پاریس درباره برنامه هسته‌ای ایران و اطلاعات موجود درباره آن مذاکره شده و وزیران به این نتیجه رسیده‌اند که باید از ایران خواسته شود که به طور جدی امکان تحقیق برای نمایندگان آژانس بین‌المللی انرژی اتمی را فراهم کند.

وزیران خارجه این کشورها از ایران می‌خواهند که به همه پرسش‌هایی که در مورد برنامه هسته‌ای آن کشور مطرح هست پاسخ روشن بدهند. همچنین از ایران خواسته شد به قراردادهای الحاقی و متمم منع گسترش سلاح‌های اتمی بپیوندد. این اجلاس روز شنبه ۳ خرداد ۱۳۸۲ (۲۴ مه ۲۰۰۳)، به کار خود پایان دادند.

همه این وقایع نشان می‌دهد که رژیم جمهوری اسلامی ایران، در تنگنا و بحران قرار گرفته است و در این میان کارگران، توده‌های محروم و ستم‌دیده و معترض باید از فرصت استفاده کرده و مبارزات مستقل خود را در جهت سرنگونی این رژیم گسترش دهند.

تشدید رعب و وحشت

هر چه قدر به سالگرد ۱۸ تیر، نزدیک می‌شویم، با یورش وحشیانه انصار حزب‌الله و بسیجی‌ها روبه‌رو می‌شویم. پس از درگیری‌ها در دانشگاه اصفهان، حزب‌اللهی‌ها به تجمع فراندنم دانش‌جویان همدان حمله کردند. این فراندنوم که در دانشگاه‌های دانشگاه بوعلی همدان برگزار می‌شد با حمله بسیجی‌ها به صندوق‌های رای مواجه شد و بسیجی‌ها در این حملات صندوق‌ها را به آتش کشیدند. بسیجی‌های دانشگاه که با اعضای بسیج شهری و انصار حزب‌الله حمایت می‌شدند در دانشکده علوم با مقاومت دانش‌جویان روبه‌رو شدند و درگیری شدیدی در این دانشکده میان دانش‌جویان و مهاجمان وحشی رخ داد که طی آن چندین دانش‌جو از جمله چند دانش‌جوی دختر که در صف اول سپر انسانی جای گرفته بودند زخمی شدند.

در این درگیری‌ها دانش‌جویان از جمله شعارهایی نظیر «دانش‌جو به پا خیز! ایران شده فلسطین!» و

«بسیجی حیا کن دانشگاه را رها کن!» سر دادند.

در حمله دیگری بسیجیان، نجفقلی حبیبی رییس دانشگاه علامه را در دفتر کارش محبوس کردند و همچنین خبرنگار امیرکبیر از حمله به دانشگاه علم و صنعت خبر داد.

این خبرنگار، چهارشنبه ۳۱ اردیبهشت نوشت: دبیر انجمن اسلامی دانش جویان دانشگاه ارومیه، صبح روز برگزاری همایش حکیم نظامی گنجوی به طرز مرموزی ناپدید شد.

تعدادی از فعالان فرهنگی و هنری به دادگاه احضار شدند. یکی از مقامات قضایی جمهوری اسلامی در دادگستری کل استان تهران، خبر احضار فعالین فرهنگی و هنری را تایید کرد و گفت: براساس نظر قاضی ویژه پرونده سیامک پورزند، ده نفر از متهمان به اداره اماکن نیروی انتظامی احضار شده‌اند و این احضارها از ابتدای هفته گذشته توسط کارشناسان این پرونده آغاز شده است و از روز شنبه، براساس وقت قبلی تعیین شده به اداره اماکن ناجا مراجعه خواهند کرد.

وی افزود: روز شنبه آقایان امید روحانی و ایرج جمشیدی برای بازجویی دعوت شده‌اند و در طول یک هفته همه متهمان تفهیم اتهام خواهند شد. فریدون جیرانی، نوشابه امیری، غلامرضا موسوی، علی معلم، منصور ضابطیان، سیدابراهیم نبوی، بیژن اشتری و شهلا لاهیجی، دیگر متهمان پرونده هستند که احضار گشته‌اند.

لازم به یادآوری است که در سال گذشته نیز بیش از پانزده فیلم سینمایی توقیف شد، شماری از کارکنان صدا و سیما اخراج شدند و چندین روزنه‌نگار با حمله شبانه انصار حزب‌الله روبه‌رو شدند. یکی از روزنامه‌نگاران سینمایی در دفتر کارش حلق‌آویز شد و چند تن دیگر توسط جوخه‌های ترور ربوده شدند و وادار به اعتراف دروغین گردیدند. این اعمال ضدانسانی جمهوری اسلامی، هم‌چنان ادامه دارد.

ایران، در میان ۱۹۲ کشور، رتبه ۱۶۸ را دارد

براساس نتایج یک تحقیق، ایران در میان ۱۹۲ کشور جهان، از نظر آزادی رسانه‌ها رتبه ۱۶۸ را کسب کرده است.

در این تحقیق که براساس معیارهای جهانی آزادی اطلاعات و رسانه‌ها بر مبنای منشور جهانی حقوق بشر و حق دسترسی آزاد به رسانه‌ها و میثاق آزادی بیان در آستانه روز جهانی ارتباطات انجام گرفته است، ایران پس از بیش‌تر کشورهای همسایه خود از نظر ضریب جهانی آزادی رسانه‌ها قرار دارد. ضریب آزادی یک معیار جهانی است که شامل آزادی رسانه‌ها و آزادی بیان و نیز آزادی‌های فرهنگی، اجتماعی و اقتصادی می‌شود که براساس این معیارها نیز جمهوری اسلامی در آخرهای جدول و از ناقضین عمده حقوق بشر محسوب می‌شود.

این گزارش می‌افزاید از دو هزار روزنامه‌نگار بی‌کار شده در این مدت تنها بخش کوچکی از آن‌ها هنوز به فعالیت مطبوعاتی در داخل کشور ادامه می‌دهند. تعداد قابل ملاحظه‌ای مهاجرت کرده و یا به دلیل تهدیدات موجود پناهنده شده‌اند و بخش اعظم باقی‌ماندگان در داخل کشور به حرفه‌های دیگر روی آورده‌اند.

اعدام‌ها در حال افزایش است

روزنامه کیهان، روز شنبه ۱ خرداد ۱۳۸۲، از اعدام یک نفر در اصفهان خبر داد. بنا به نوشته این روزنامه، یک سارق عصر دیروز در ملاء عام در سه راهی رهنان اصفهان به دار آویخته شد. علی‌کوه بنائی ۴۰ ساله ساکن و اهل کرمان به جرم شرارت، راهزنی، سرقت مسلحانه و تیراندازی به سمت مامور و کارمندان بانک ملی ایران شعبه کهندهژ و حمل و نقل و نگهداری دو قبضه سلاح کلاشینکف توسط شعبه ۴ دادگاه انقلاب اسلامی اصفهان محارب شناخته و به اعدام در ملاء عام محکوم شد.

این روزنامه در همین روز در گزارش دیگری نوشت، دو تن از قاچاقچیان بین‌المللی مواد مخدر صبح روز سه‌شنبه در پارک جنگلی لویزان در ملاء عام به دار آویخته شدند. این روزنامه به نقل از روابط عمومی دادگاه‌های انقلاب اسلامی اسامی اعدام‌شدگان را کریم مقصودیان کلواری و عزیز مقصودیان کلواری اعلام کرد. این دو نفر سه‌شنبه در پارک جنگلی لویزان در ملاء عام به دار آویخته شدند. قطعاً باید این جنایت جمهوری اسلامی را محکوم کرد و خواهان لغو اعدام و شکنجه در ایران شد.

رده بالاهای جمهوری اسلامی پشتیبان صادرکنندگان دختران ایرانی

باندهای وابسته به رژیم جمهوری اسلامی، در قاچاق اجناس، مواد مخدر، انسان و خلاصه کلام همه چیز دست دارند؛ از جمله دختر ایرانی، به ویژه دختران فراری را به دام می‌اندازند و آن‌ها را برای تن فروشی روانه کشورهای حوزه خلیج فارس و یا ترکیه و پاکستان می‌کنند. این باندهای رژیم، از این راه میلیون‌ها دلار سود به جیب می‌زنند.

اکبر تاجیک‌راد، طراح خانه‌های عفاف، در گفت‌وگو با خبرنگار خبرگزاری ایلنا، اقرار می‌کند که مقامات رده بالای رژیم، پشتیبان صادرکنندگان دختران ایرانی هستند. وی می‌گوید: مسئولین کشور در حالی در قبال واقعیت‌های اجتماعی سکوت کرده‌اند که شاهد صدور دختران ایرانی از سوی یکی سری آدم‌های سودجو به خارج کشور هستیم و متأسفانه برخی از افراد سودجو از رده‌های بالا نیز مورد پشتیبانی قرار می‌گیرند.

وی گفت: مسئولین رده بالا به جای این که جلسه‌های متعددی برای بر طرف شدن ریشه‌ای این معضل بگذارند شروع به پاک کردن مسئله می‌کنند.

این مقام جمهوری اسلامی، که طراح خانه‌های عفاف است، تصریح کرد: اگر خانه‌های عفاف اجرا می‌شد با معضل فساد خانه‌به‌خانه مواجه نمی‌شدیم. تاجیک‌راد، افزود: در سال‌های گذشته وقتی که خانه‌های عفاف مطرح شد این طرح مورد استقبال خیلی از جوانان قرار گرفت. وی از افزایش ۱۵ درصدی فرار دختران در تهران خبر داد و گفت: هر عملی که بتواند بخشی از فساد را کم کند موفقیت بزرگی محسوب خواهد شد. وی افزود: طرح و اجرای خانه‌های عفاف آمار بزه و صیانمت جنسی، زنان خیابانی را می‌تواند سامان‌دهی کند و جلو بعضی از بزه‌های تعریف شده را بگیرد.

وی در پایان سخنانش خواهان برخورد شدید با دختران به اصطلاح بد حجاب شد و گفت: دستگاه‌هایی که خود را عوامل این معضلات می‌بینند باید با دخترانی که ظاهر خراب و تحریک‌کننده دارند و امنیت جامعه را از بین می‌برند و سبب تحریک جوانان می‌شوند، برخورد کنند. وی اضافه کرد: هر چیزی که سبب تحریک جوان شود باید جرم محسوب شود و اگر مسئولین چاره‌ای نیندیشند جوانان ما در آینده منفجر می‌شوند.

مدت‌هاست که بحث برپایی خانه‌های عفاف در جمهوری اسلامی مطرح است، چیزی جز درست کردن خانه‌های رسمی فحشا، با اصول و قوانین اسلامی، چیز دیگری نیست.

طرح سازمان دهی خشونت بیش‌تر علیه زنان در ارومیه

مقامات انتظامی جمهوری اسلامی، اعلام کرده‌اند که قصد دارند طرح غیرانسانی برخورد با زنان به اصطلاح «بدحجاب» را از خرداد امسال در شهر ارومیه به مرحله اجرا بگذارند.

سرهنگ اصغری، رییس ستاد مبارزه با مفساد اجتماعی شهرستان ارومیه، درباره طرح سازمان‌دهی سرکوب هر چه بیش‌تر زنان، گفت: این طرح در ۴ مرحله، اطلاع‌رسانی، تبلیغ، هماهنگی با مقامات فرهنگی و برخورد با متخلفان به صورت آزمایشی اجرا می‌شود. به گفته وی، طرح مذکور از نظر موقعیت جغرافیایی در مکان‌های پر رفت و آمد شهر اجرا شده، هر نیرویی که به ماموریت اعزام می‌شود، بر حسب نوع ماموریت آموزش‌های لازم را کسب خواهد کرد. وی ادامه داد: در این طرح کمیسیون ویژه مبارزه با مفساد اجتماعی به مبارزه با مظاهر علنی فساد، اراذل و اوباش، مزاحمین نوامیس مردم و... می‌پردازند.

این فرمانده سرکوب‌گر رژیم گفت: اکیپ گشت ویژه بانوان نیز به ۳ هزار و ۴۰۰ نفر از زنان، برای رعایت حجاب اسلامی تذکر داده است. وی همچنین از برخورد با صاحبان بیش از یک صد باب مغازه

به علت تهیه و توزیع سی‌دی‌های غیرمجاز طی ماه گذشته خبر داد. سرهنگ اضغری در پایان با اعلام این که در تابستان امسال طرح سالم‌سازی محوطه دریاچه ارومیه جهت برخورد با بدحجابی به اجرا در خواهد آمد، افزود: در زمستان امسال نیز طرح سالم‌سازی پیست اسکی خوشاکو در ارومیه با موفقیت به پایان رسید.

این طرح نشان می‌دهد که دوره جدیدی از سرکوب زنان در این شهر در پیش است. ارومیه، به دلیل زیبایی شهر و انبوه باغ‌های میوه و جاهای تفریحی فراوان، به ویژه وجود دریاچه شور که برای درمان بسیاری از بیماری‌های پوستی نیز موثر است، نه تنها هر ساله رقم بالایی از توریست‌ها را از شهرهای مختلف ایران، بلکه از خارج نیز جذب می‌کند.

داستان خروج از حاکمیت

چندین ماه است که سردمداران جناح دوم خرداد رژیم، داستان خروج از حاکمیت را تکرار می‌کنند تا از این طریق جناح مقابل را تحت فشار قرار دهند و امتیاز بیش‌تر به نفع جناح خود بگیرند. عمادالدین باقی، از روزنامه‌نگاران وابسته به جناح دوم خرداد و سردبیر روزنامه توقیف شده «خرداد» در نشست دفتر تحکیم وحدت گفت، «اصلاح‌طلبان» باید از حکومت کناره‌گیری کنند تا مردم تکلیف‌شان را با حکومت مشخص کنند.

بنا به گزارش رسانه‌های ایران، عمادالدین باقی، که در مراسم افتتاحیه نشست سالانه انجمن‌های اسلامی با عنوان «دفاع از حق حاکمیت ملت»، سخن‌رانی می‌کرد اظهار داشت: دوم خرداد برای انقلاب ایران مهلتی بود که تبدیل به طغیان شد.

وی، در رابطه با گسترش اعتراضات مردم به مسئولان رژیم هشدار داد و گفت: وقتی دولت مردان ما به میثاق ملی پای‌بند نیستند و به آن احترام نمی‌گذارند اگر شاهد حرکت تندی از جانب مردم بودیم باید بدانیم این ناشی از میثاق شکنی حاکمان و قدرت‌مندان است.

وی تصریح کرد: اصلاح‌طلبان مقبولیت خود را نزد مردم از دست داده‌اند و با ماندن در ساختار قدرت مشروعیت خود را نیز از دست خواهند داد و این افکار عمومی را متوجه بیرون مرزها خواهد کرد. وی در پایان تاکید کرد: اگر اقتدارگرایان خواهان این باشند که جمهوری اسلامی حفظ شود باید از قدرت کناره‌گیری کنند اما از آنجایی که این مسئله بعید به نظر می‌رسد هیچ چاره‌ای جز کناره‌گیری اصلاح‌طلبان از حکومت نیست. اصلاح‌طلبان باید از حکومت کناره‌گیری کنند تا مردم تکلیف‌شان را با حکومت مشخص کنند.

ناصر ایمانی، از سرمقاله‌نویسان روزنامه «رسالت» از جناح به اصطلاح «اقتدارگرای» رژیم، در

مقاله‌ای تحت عنوان «دستکش مخملی قانون‌گرایی؛ مشت آهنین استعفا» نوشت: مشکل اصلی «رادیکالیسم دورن حاکمیت» از دومین دوره انتخابات شوراهای شهر شروع شد. نتیجه این انتخابات، به همراه فضای سرد دل‌مدرده عمومی و انتقادات روزافزون از عمل‌کرد جناح اکثریت، باعث گردید که اطمینان خاطر آنان از «معجزه صندوق‌های رای» دچار تردید شود و به این جمع‌بندی برسد که نمی‌توان بر نتایج انتخابات آتی چندان امیدوار بود... برای همین است که مشاهده می‌کنیم در طول سه ماه اخیر و در اوج تحولات نظامی منطقه، به سرعت دست به کار شدند و لوایح دو گانه و طرح فراندوم و تحقیق و تفحص دو سال پیش از صدا و سیما را به صحنه آوردند تا حداکثر بهره‌برداری را از موقعیت طلایی کنونی بکنند. اما از اولین مانع جدی در این راه، قانون‌گرایی ادعایی این جریان بود که در سال‌های اخیر و به دلیل موقعیت زمانی مجبور به پذیرش موقتی آن شده بودند. قانون‌گرایی چنین حکم می‌کرد که لوایح دو گانه و طرح فراندوم مسیر قانونی خود را از طریق شورای نگهبان و مجمع تشخیص مصلحت نظام طی کند. چه خوش‌شان بیاید و چه بدشان بیاید، باید این راه را می‌رفتند اما چون نتایج آن را پیش‌بینی می‌کردند، لذا مجبور شدند که به دلیل کوتاه بودن زمان، «دست‌های آهنین» خود را از زیر «دستکش زیبا و مخملی» قانون‌گرایی بیرون آورند و نظام سیاسی را تهدید به «استعفا» نمایند.

بدین ترتیب، بحث دو جناح درباره استعفا، هم‌چنان ادامه دارد. فعلا مجلس شورای اسلامی، درباره لوایحی که در صورت تصویب اختیارات رییس‌جمهور را افزایش می‌دهد، با شورای نگهبان چک و چانه می‌زند. خاتمی، به نوعی اعلام کرده است که اگر این لوایح تصویب نشود، مسئله استعفا را به میان خواهد کشید. در هر صورت فشارهای آمریکا و نارضایتی عمومی مردم از رژیم و احتمال شورش در شهرها، کشمکش جناح‌ها را بیش از این تشدید می‌کند و کل رژیم را نسبت به آینده‌شان نگران می‌سازد.

زیبا کلام: اگر نظام آسیب ببیند ۵۰ سال به عقب برمی‌گردیم.

روزنامه کیهان، ۲۸ اردیبهشت ۱۳۸۲ (۱۸ می ۲۰۰۳)، درباره سخنان زیبا کلام نوشت: یک استاد اصلاح‌طلب دانشگاه در جمع دانش‌جویان اصفهان گفت: اگر نظام آسیب ببیند ۵۰ سال به عقب برمی‌گردیم.

زیبا کلام افزود: به همین دلیل، من با همه انتقاداتی که به نظام دارم، اگر روزی این کشور تهدید شود، با تمام وجودم سلاح به دست می‌گیرم و از آن دفاع خواهم کرد تا آسیبی به نظام نرسد. زیبا کلام که در اوایل انقلاب، به عنوان عضوی از «شورای فرهنگی انقلاب» اسلحه به دست گرفته بود و به قلع و قمع دانش‌جویان و استادان مخالف رژیم جمهوری اسلامی می‌پرداخت، چند سال پیش

از این همه جنایت خود علیه دانشگاه دانشگاهیان عذرخواهی کرد، قاعدتا باید تحولی در موقعیت‌اش به وجود آمده باشد که این چنین برای رژیم سینه می‌زند. احتمالا وی با این سخنان در تلاش است که نزدیکی خود را به جناح رفسنجانی و محسن رضایی نشان دهد.

آقای دکتر زیبا کلام، اخیرا در رکاب محسن رضایی فرمانده سابق سپاه پاسداران و دبیر فعلی مجمع تشخیص نظام، در کنفرانسی در دانشگاه آتن، پایتخت یونان شرکت کرده است که در حاشیه این کنفرانس دکتر محسن رضایی با هیات‌های آمریکایی و اسرائیلی دیدار و مذاکره می‌کند. این مذاکرات به صورت مخفیانه انجام گرفته است و هنوز مضمون مذاکرات آن‌ها فاش نشده است.

محسن رضایی، به دنبال علنی شدن چنین ملاقات‌هایی توضیح داده است که، برای شرکت در سمینار علمی در آتن به دلیل پذیرش مقالات، از من دعوت شد و در آن سمینار شرکت کردم و طی یک روزی که در آنجا بودم دو سخن‌رانی در صحن عمومی سمینار و دو نشست در کمیسیون‌های سمینار داشتم البته سمینار چهار روز بود که من تنها در یک روز آن شرکت کردم. وی گفت: در سوریه با آقای مصطفی طلاس جلسه‌ای داشتم و سپس به کنفرانسی در آتن رفتم که از سوی دانشگاه کالیفرنیا با همکاری دانشگاه آتن و مرکز مطالعات وزارت خارجه یونان در آتن برگزار شده بود. هر دو نشست غیردولتی و شخصی بوده است. وی درباره اظهارات سخن‌گوی دولت که گفته دولت نماینده‌ای در این کنفرانس نداشته و اطلاعاتی از محتوای آن ندارد، گفت: این کنفرانس دولتی نبوده و تمامی ۹ نفر ایرانی شرکت‌کننده از اساتید دانشگاه‌های ایران بودند. البته پرسیدنی است که محسن رضایی عضو اساتید کدام دانشگاه ایران است؟ سپاه پاسداران؟ یا مجمع تشخیص مصلحت؟ و یا دانشگاه اوین؟!

پس بی دلیل نیست که آقای زیبا کلام احساساتی می‌شود؛ شور حسینی به کله‌اش می‌زند و برای حفظ نظام ارتجاعی و وحشی جمهوری اسلامی، دست به اسلحه می‌برد. بر خلاف ادعای زیبا کلام، جمهوری اسلامی وصله ناجوری بر جامعه ایران و جامعه بشری است که باید از بین برود. هیچ‌کس نیز نمی‌تواند مانع سرنگونی این رژیم توسط کارگران و مردم آزادی‌خواه گردد. مهم‌تر از همه کسانی مانند زیبا کلام، نان را به نرخ روز می‌خورند و بعید نیست که در مقطع فروپاشی جمهوری اسلامی، رنگ عوض کنند و مخالف دو آتشه جمهوری اسلامی بشوند تا دست‌کم در آینده مقام و منصب خود را از دست ندهند.